

ЛЕНИНСКАЯ ДЕКАДА

Около 5 тысяч зрителей побывали в праздничные дни в республиканском русском драматическом театре на спектаклях, подготовленных к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. «Выюга» Раздольского, в которой создан образ Ильича, «Дело, которому ты служишь» Музиля, по роману Германа и «Обыкновенный человек» Л. Леонова, ведущие большой разговор о месте человека в жизни, его убеждениях и морали, «Дни Турбиных», «Начдив Чапаев» и «Перед грозой», воскрешающие трагические и героические страницы прошлого — все эти

спектакли с удовольствием смотрелись, сердечно принимались зрителем. На них побывали строители и работники заводов «Победит», пневмооборудования, «Кавэлектромонтажа», треста ресторанов и столовых, курортторга, управления крупнопанельного домостроения, учащиеся профтехучилищ.

Примечательно, что в спектакле «Перед грозой» в роли Сафа Абаева выступил на осетинском языке актер Северо-Осетинского муздрамтеатра народный артист СССР В. В. Тхапсаев.

25 АПР. 1970г

г. Орджоникидзе